



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 12.11.2024 17:53
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 3)

Заглавие: **Пригответе се за 4 дни на събития за храните, здравето, туризма, пицата, шоколада, кафето и още и още...**

Дата: 12.11.2024 10:31

Медия: [Агрозона](#)

Над 25 съпътстващи формата ще се проведат от 13 до 16 ноември в рамките на Международните хранителни изложения Искате да се насладите на неповторимо пица-шоу? Или да "сверите часовника" си за визиите в туризма? А може би здравето е в основата на интересите Ви? Искате да се отправите на пътешествия към Вселените на шоколада, кафето и храните? Ако отговорът е "ДА", следващите редове са за Вас. Защото ...

Заглавие: **БТПП подаде необходимите документи, за да бъде призната за представителна работодателска организация на национално равнище**

Дата: 12.11.2024 09:00

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Днес, 12 ноември, изтича крайният срок за представяне в Министерски съвет на искания от страна на организациите на работниците и служителите и на работодателите да бъдат признати за представителни на национално равнище през следващите 4 години. БТПП предаде преди крайната дата изискуемите документи. По предварителна оценка БТПП покрива критериите за представителност във вида, разписан в законода...

Заглавие: **БТПП подаде необходимите документи, за да бъде призната за представителна работодателска организация на национално равнище**

Дата: 12.11.2024 14:49

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Българската търговско-промишлена палата (БТПП) подаде необходимите документи, за да бъде призната за представителна работодателска организация на национално равнище, съобщи палатата в последния брой на онлайн бюлетина си "Инфобизнес". Днес изтича крайният срок за представяне в Министерския съвет на искания от страна на организациите на работниците и служителите и на работодателите да бъдат призна...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 18)

Заглавие: **Фокусирана върху спасяването на индустрията, Германия не вижда потенциала при услугите**

Дата: 11.11.2024 14:13

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Задушаващата бюрокрация и културата на тежко регулиране обаче спъват създаването на нови дружества и нови работни места Фокусирайки се основно върху спасяването на индустриалните си първенци, германските политици

може би пренебрегват неизползвания потенциал за растеж на сектора на услугите в страната, пише Ройтерс. Германската икономика, някога определяна като двигател на растежа в Европа, се предс...

Заглавие: **В края на януари ще бъде обявено петото издание на Националната менторска програма за жени предприемачи, съобщи от организаторите ѝ**

Дата: 11.11.2024 13:34

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

В края на януари ще бъде обявено петото издание на Националната менторска програма за жени предприемачи, а на 5 юни ще се състои "Арена на дамския бизнес". Това обяви на пресконференция в Националния пресклуб на БТА председателят Управителния съвет на Дамска бизнес общност (ДБО) адв. Петя Белелиева. Тази година програмата ще е фокусирана върху устойчивия бизнес. Сред новите планове на организацият...

Заглавие: **В следващите години цифровият преход ще засегне 90% от работните места**

Дата: 12.11.2024 07:35

Медия: [Ecop](#)

Представители на работодателски и синдикални организации ще представят предизвикателствата относно развитието на уменията на работното място. Представени ще бъдат и възможностите за европейско финансиране. Представители на всички възрасти – от деца в детската градина до възрастни хора от пенсионерски клубове, участват в Националните дни за учене през целия живот, които се провеждат за десета поредн...

Заглавие: **По-силната икономика на САЩ може да означава по-малко намаления на лихвите: Фед**

Дата: 10.11.2024 13:30

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Кашкари от Фед: Твърде рано е да се определи дали политиките на бъдещата администрация на Тръмп и новия Конгрес ще подхранят инфлацията и в крайна сметка ще доведат до по-малко намаления на лихвите. Президентът на Федералната резервна банка на Минеаполис Нийл Кашкари заяви, че силната икономика и по-високият ръст на производителността може да накарат централната банка на САЩ да намали лихвените проц...

Заглавие: **Американска търговска камара в България: Как бизнесът се адаптира при прилагане на ESG стандартите на практика**

Дата: 11.11.2024 17:18

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

- Съвместната конференция ESG на практика: управление за по-устойчив растеж" предложи задълбочен анализ за практическите аспекти в прилагането на ESG стандарти, за да се осигури по-устойчив растеж, както и да се гарантира конкурентоспособността в България и в Европа. - Германската и американската търговски камари обединиха усилия, за да покажат приложимостта и тенденциите за съответствие в сферата...

Заглавие: **Елѐн Уасилина: Устойчивостта кара лидерите да мислят по нов и различен начин**

Дата: 11.11.2024 10:02

Медия: [ESG новини](#)

Лидерството означава да можеш да ръководиш с нови идеи, базирани на наука, факти и цифри. Елен Уасилина е изпълнителен директор по европейските въпроси в областта на стратегията, лидерството и устойчивото управление. Тя има богат опит в ръководенето на проекти в публични, частни и нестопански организации във Франция и Европа. Изградила е кариерата си във Франция. През годините е работила като директ...

Заглавие: **Чуждите компании продължават да се изтеглят от забавящата се китайска икономика**

Дата: 10.11.2024 15:57

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Едни от компаниите, които закриват своите операции в Китай, са автомобилните гиганти. Чуждестранните компании са изтеглили повече пари от Китай през последното тримесечие, което е знак, че някои инвеститори все още са песимистично настроени, дори когато Пекин въвежда стимулиращи мерки, целящи стабилизиране на растежа,

пише Bloomberg TV Bulgaria. Задълженията на Китай за преки инвестиции в платежния ...

Заглавие: **Златото спада след победата на Тръмп, но дългосрочните перспективи остават светли**

Дата: 12.11.2024 10:34

Медия: Profit

Причината за поевтиняването на благородния метал е перспективата за по-ниски данъци и по-малко регулации на новата администрация. Това води до рисковни потоци в акции за сметка на активи-убежища като златото. Фючърсите на златото се понижиха в понеделник, като силата на щатския долар допринесе за най-големия еднодневен спад на балгородния метал от над 3 години след победата на Доналд Тръмп на президе...

Заглавие: **Недостигът на подготвени кадри остава основен проблем за електроиндустрията във Велико Търново**

Дата: 12.11.2024 11:03

Медия: **Електроапаратура България**

Недостатъчният престиж на инженерните професии сред младите хора, остарелите начини на преподаване, слабо промотиране на техническите специалности сред ученици и родители, наред с липсата на конкурсно начало в процеса на привличане на студени са сред основните причини за недостига на подготвени кадри за електроиндустрията и електрониката. Това стана ясно в рамките на кръгла маса във Велико Търново...

Заглавие: **Предложение! Минималната заплата да се вдига с инфлацията**

Дата: 12.11.2024 15:32

Медия: Dotbg.bg

Минималната заплата да се обвърже с ръста на инфлацията. Тя ще е основният критерий за определянето на размера ѝ всяка година от 1 октомври. Това става ясно от становище на КТ "Подкрепа" на Законопроект за изменение и допълнение на Кодекса на труда във връзка предложени промени от служебното правителство за въвеждането на европейската директива за справедливи доходи. Тя трябва да се транспонира о...

Заглавие: **В следващите години: Цифровият преход ще засегне 90% от работните места**

Дата: 12.11.2024 07:02

Медия: Дарик Бизнес Ревю

Това ще изисква и дигитални умения и подготовка. Представители на всички възрасти – от деца в детската градина до възрастни хора от пенсионерски клубове, участват в Националните дни за учене през целия живот, които се провеждат за десета поредна година. Те бяха открити от заместник-министъра на образованието и науката Наталия Митева, заместник-министъра на труда и социалната политика Наталия Ефремов...

Заглавие: **За десетилетие: Щетите от природните бедствия са стрували на света 2 трилиона долара**

Дата: 12.11.2024 09:52

Медия: **Financialtribune.bg**

Миналия месец две големи бури в САЩ, ураганът Хелън и ураганът Милтън, причиниха материални щети за общо между 51,5 и 81,5 милиарда долара, според оценки на CoreLogic, предава CNN. Това го големи финансови загуби, но са е само малка част от това, което изменението на климата е струвало на хората по света. Нов доклад дава предупредителен сигнал за изменението на климата и природните бедствия, устан...

Заглавие: **Министър Малинов на COP29: България има водеща роля за укрепване на националната и регионалната енергийна сигурност**

Дата: 12.11.2024 17:08

Медия: **Zonanews.bg**

Страната ни се присъединява към стратегическото партньорство между Азербайджан, Грузия, Румъния и Унгария по Зеления коридор. България има водеща роля за укрепване на националната и регионалната енергийна сигурност, свързаността в Черноморския басейн и използването на потенциала за производство на енергия от възобновяеми източници в Каспийския регион. Добре развитата електропреносна система, междус...

Заглавие: **Проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредба за определяне размера на местните данъци на територията на Община Елин Пелин, приета с решение №155 по Протокол №10 от 28.05.2020 г. на Общински съвет – Елин Пелин, изменена с решение №233 по Протокол №8 от 25.04.2024 г. на Общински съвет – Елин Пелин**

Дата: 12.11.2024 17:03

Медия: [Община Елин Пелин](#)

Докладът, мотивите и Проекта на Наредба за изменение и допълнение на Наредба на Община Елин Пелин за определяне размера на местните данъци, приета с решение №155 по Протокол №10 от 28.05.2020 г. на Общински съвет – Елин Пелин се публикуват на основание чл. 26, ал. 2 и ал. 3 от Закона за нормативните актове във връзка с чл. 77 от Административнопроцесуалния кодекс.Предложения могат да бъдат депозир...

Заглавие: **Липсата на техника, финансиране и дисциплина са основните проблеми пред военната авиация**

Дата: 12.11.2024 16:50

Медия: [Дневник](#)

Пет основни група проблеми е открила проверката на дейността на Военновъздушните сили (ВВС), разпоредена от служебния министър на отбраната Атанас Запрянов, след последния авиоинцидент на 13 септември, при който загинаха двама пилоти. Наред с липсата на годна летателна техника, средства за ремонт на самолети и вертолетите се отчитат и проблеми с дисциплината и остарялата нормативна база. Министърът ...

Заглавие: **Пловдив е една от най-динамично развиващите се области**

Дата: 12.11.2024 16:31

Медия: [Антен Ер](#)

Пловдив е една от най-динамичните бързо развиващи се области със значителен икономически, социален, образователен и културен потенциал. Това каза областният управител на Пловдив проф. Христина Янчева при откриването на регионалната конференция в Пловдив по проект "Европа на Балканите: Заедно чрез знание", който Българска телеграфна агенция (БТА) изпълнява с подкрепата на Европейската комисия (ЕК)....

Заглавие: **Финансовият министър крие мерките за свиване на дупката в хазната**

Дата: 12.11.2024 17:15

Медия: [Econ](#)

Вече няколко пъти служебният финансов министър Людмила Петкова увери, че ще внесе в новия парламент проектобюджет за 2025 г. с 3% дефицит - вместо с очертаващата се дупка от близо 8% Мерките, които служебният финансов министър Людмила Петкова предлага за запушване на огромния дефицит в бюджета за догодина, продължават да бъдат неизвестни, въпреки че тя започна срещи по темата с политическите сили....

Заглавие: **ПРОЕКЪТ ЗА ДИГИТАЛИЗИРАНЕ НА СЕЛСКИТЕ НИ РАЙОНИ Е КЪМ КРАЯ СИ**

Дата: 12.11.2024 17:22

Медия: [Троян 21](#)

ПРОЕКЪТ ЗА ДИГИТАЛИЗИРАНЕ НА СЕЛСКИТЕ НИ РАЙОНИ Е КЪМ СВОЯ КРАЙ, НО ПАРТНЬОРСКАТА ИНИЦИАТИВА ПРОДЪЛЖАВА ДА ПРОМОТИРА ХАРАКТЕРНИ ЗА МЕСТНИТЕ ТЕРИТОРИИ И ОБЩНОСТИ РЕСУРСИ Селските райони в нашата страна са известни със своята природна красота, богато културно и историческо наследство и разнообразен набор от традиционни занаяти. Въпреки това, тези уникални характеристики често остават неизвестни или ...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 11)**

Заглавие: **Гимназията по транспорт в Борован със седмица на професионалните умения**

Дата: 12.11.2024 10:09

Медия: [Враца днес](#)

Гимназията по транспорт в Борован със седмица на професионалните умения "Седмица на професионалните умения" проведе в ПГТ "Коста Петров" – с. Борован. Целта е да се представи професионалното образование като трамплин към добра кариера в динамично променящия се пазар на труда и да насърчи съзнателния избор на професия, която носи удовлетворение и личностното развитие на младите хора. Проведени са...

Заглавие: **Да се създаде методология за МРЗ**

Дата: 12.11.2024 14:49

Медия: [Clinica.bg](#)

КТ "Подкрепа" излезе със становище по Законопроекта за изменение и допълнение на Кодекса на труда, които се налагат във връзка с въвеждане на изискванията на Директива (ЕС) 2022/2041 на Европейския парламент и на Съвета от 19 октомври 2022 г. за адекватните минимални работни заплати в ЕС (ОВ L 275, 25 октомври 2022 г.). То е изпратено до зам.-министър председателя Людмила Петкова, министърът на фи...

Заглавие: **Становище на КТ "Подкрепа" относно Законопроект за изменение и допълнение на Кодекса на труда във връзка с въвеждане на изискванията на Директива (ЕС) 2022/2041 на Европейския парламент и на Съвета от 19 октомври 2022 година относно адекватните минимални работни заплати в Европейския съюз (ОВ L 275, 25 октомври 2022 г.).**

Дата: 12.11.2024 13:52

Медия: [Конфедерация на труда Подкрепа](#)

ДО Г-ЖА ЛЮДМИЛА ПЕТКОВА ЗАМ. МИНИСТЪР-ПРЕДСЕДАТЕЛ, МИНИСТЪР НА ФИНАНСИТЕ, ПРЕДСЕДАТЕЛ НА НСТС Г-Н ИВАЙЛО ИВАНОВ МИНИСТЪР НА ТРУДА И СОЦИАЛНАТА ПОЛИТИКА Г-Н ЛАЗАР ЛАЗАРОВ ЗАМЕСТНИК-МИНИСТЪР НА ТРУДА И СОЦИАЛНАТА ПОЛИТИКА СТАНОВИЩЕ ОТНОСНО: Законопроект за изменение и допълнение на Кодекса на труда във връзка с въвеждане на изискванията на Директива (ЕС) 2022/2041 на Европейския парламент и на Съвет...

Заглавие: **България се присъединява към стратегическото партньорство между Азербайджан, Грузия, Румъния и Унгария**

Дата: 12.11.2024 16:32

Медия: [Факти](#)

България ще участва в съвместния проект "Коридор за зелена енергия" България има водеща роля за укрепване на националната и регионалната енергийна сигурност, свързаността в Черноморския басейн и използването на потенциала за производство на енергия от възобновяеми източници в Каспийския регион. Добре развитата електропреносна система, междусистемните връзки със съседните страни, развитият пазар на...

Заглавие: **Най-много кадри се търсят в строителството**

Дата: 12.11.2024 17:05

Медия: [ПИК](#)

Най-много кадри търсят в строителството. Това стана ясно по време на форум на тема "Намиране и формиране на кадри за бъдещето на строителството: Изграждане на утрешния свят", организиран от "Г лавболгарстрой" по случай 55 години от създаването на компанията. Предприятията в строителството са работодатели на 131 хил. души. Средната заплата за бранша за година е нараснала с 18 на сто, показват данни ...

Заглавие: **КТ "Подкрепа" е против промени в Кодекса на труда за минималната заплата**

Дата: 12.11.2024 17:05

Медия: [Novini.site](#)

Конфедерация на труда "Подкрепа" разпространи остро становище във връзка с подготвен от социалното министерство проект за промени в Кодекса на труда, според който ръстът на минималната работна заплата е обвързан само с инфлацията. От синдиката са категорични, че ако се допусне приемането на този акт от Министерския съвет в този му вид, ще предприеме всички законово разрешени действия, за да защити...

Заглавие: **Масщабна промяна: Определят минималната работна заплата по нова формула**

Дата: 12.11.2024 16:50

Медия: [Vratsa GUIDE](#)

Инфлация, коефициент на заетост, икономически растеж, безработица, производителност на труда можа да са критериите, които да се включат във формулата за определяне на минималната работна заплата. Инфлацията може да е един от критериите, които да се включат във формулата за определяне на минималната работна заплата в бъдеще. Други елементи, които са били обсъждани в рамките на работна група с предс...

Заглавие: **Готви се голяма промяна за минималната работна заплата? От КТ "Подкрепа са със становище!**

Дата: 12.11.2024 16:44

Медия: [Искра.бг](#)

От КТ "Подкрепа" разпространиха остро становище относно Законопроект за изменение и допълнение на Кодекса на труда във връзка с въвеждане на изискванията на Директива /ЕС/ 2022/2041 на Европейския парламент и на Съвета от 19 октомври 2022 година относно адекватните минимални работни заплати в Европейския съюз /ОВ L 275, 25 октомври 2022 г./ . Ето какво пише: "КТ "Подкрепа" категорично не подкрепя п...

Заглавие: **От оператор на товарни дронове до роботизиран юрист - запознайте се с българските иноватори**

Дата: 12.11.2024 16:31

Медия: [БТВ Новините](#)

На 21 ноември Forbes Innovation Forum Awards 2024 ще покани водещи бизнес лидери, иноватори и експерти. На 21 ноември Forbes Innovation Forum & Awards 2024 ще покани водещи бизнес лидери, иноватори и експерти, за да открият вратите към иновациите и подривният им ефект в света на бизнеса. Тази година събитието ще бъде посветено на изкуствения интелект и неговата трансформираща роля в бизнеса. С...

Заглавие: **Бизнесът в България има нужда от технически кадри, каза директорът на "Клъстер Тракия икономическа зона" Катя Стайкова**

Дата: 12.11.2024 15:22

Медия: [ПроНюз Добрич](#)

Бизнесът в България има нужда от технически кадри, а без практика в образователния процес няма как от учебните заведения да излязат хора, които да имат не само знания, но и умения за нуждите на бизнеса. Това каза директорът на сдружение "Клъстер Тракия икономическа зона" Катя Стайкова по време на регионалната конференция по проект "Европа на Балканите: Заедно чрез знание", който агенцията изпълнява...

Заглавие: **Посланикът ни в Германия: Българите много успешно се вписват в икономиката на федералната република**

Дата: 12.11.2024 16:02

Медия: [Дарик](#)

В Германия живеят половин милион наши сънародници. Отношенията между България и Германия са много добри – те са наситени със срещи и събития, както и с разговори на високо ниво, а диаспората ни във федералната република е изключително голяма – около 500 хиляди души. Това сподели посланикът ни в Берлин Григор Порожанов в предаването "Кой Говори". Той подчерта, че българите се вписват много добре в ик...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 12)

Заглавие: **Ключови шрихи от визитата на новия индонезийски президент Прабово Субианто в Пекин**

Дата: 11.11.2024 16:45

Медия: [ПроНюз Добрич](#)

Миналия петък започна тридневното държавно посещение на новия индонезийски президент Прабово Субианто в Китай в рамките на двуседмична дипломатическа обиколка, която ще отведе 73-годишния бивш генерал още в САЩ, Перу, Бразилия и Великобритания. Китайският президент Си Цзинпин се среща в събота в Пекин с новия си индонезийски колега, предаде агенция Синхуа. Франс прес отбелязва, че това е първото пъ...

Заглавие: **ЧРД! Русенския университет става на 79 г.**

Дата: 12.11.2024 00:07

Медия: [TVN-Bulgaria](#)

На днешния 12 ноември се изпълват 79 години от създаването на Русенския университет – първото извънстолично техническо висше училище в България. Основан като висше училище, профилирано в селскостопанско инженерство, днес Русенският университет подготвя специалисти за най-търсените на съвременния пазар на труда сфери. Над 9 000 студенти придобиват висшата си квалификация в четири хуманитарни и чети...

Заглавие: **Зам.-министър Наталия Митева откри X национални дни за учене през целия живот**

Дата: 11.11.2024 17:01

Медия: [Аз-Буки](#)

"Темата за уменията е централна за всички наши политики – като започнем от най-ранното детско развитие и стигнем до висшето образование и науката. Започваме и трансформация на учебните програми, които да са ориентирани към умения и компетентности." Това заяви служебният заместник-министър на образованието и науката Наталия Митева при откриването на Националните дни за учене през целия живот, които...

Заглавие: **Проф. Здравко Попов пред Dir.bg: Тръмп може да разшири НАТО в глобална организация**

Дата: 12.11.2024 10:57

Медия: [Днес Дир.бг](#)

Америка гледа на България като част от региона на Балканите. Нашите политици сами ще се опитат да се направят лоялни на новата власт в САЩ, заявява, заявява президентът на Института за публична политика Защо Доналд Тръмп, а не Камала Харис, спечели изборите, коментира в интервю пред Dir.bg проф. д-р Здравко Попов, президент на Института за публична политика. Той определи Харис като кандидата - заме...

Заглавие: **Икономист видя нова заплаха на еврозоната и Шенген**

Дата: 12.11.2024 10:54

Медия: [Новините под лула](#)

Липсата на редовно правителство пречи да се постигнат основните приоритети на бизнеса – членството в еврозоната и сухопътният Шенген. Това са двигателите, които могат да дадат тласък на икономиката, а липсата на редовен кабинет спира осъществяването на тези цели, обяви в интервю за БНР Станислав Попдончев, заместник-председател и финансов директор на Българската стопанска камара. За момента нямаме...

Заглавие: **Връчиха сертификат за инвестиция клас А на "Медицински Център Медика Експерт"**

Дата: 12.11.2024 17:04

Медия: [Economy](#)

Изпълнителният директор на Българската агенция за инвестиции (БАИ) Мила Ненова връчи сертификат клас А на "Медицински Център Медика Експерт". Сертификатът беше връчен на административния директор на медицинското заведение Алисе Муртезова за мащабната инвестиция в модерната сграда за здравна помощ, за нейното високотехнологично оборудване и бъдещите планове на развитие на лечебното заведение. "Инве...

Заглавие: **Сметната палата чака отчетите на партиите за изборните плащания**

Дата: 12.11.2024 17:08

Медия: [Зарата](#)

До 6 декември 2024 г. включително политическите партии, коалициите от партии и инициативните комитети, участващи в изборите за Народно събрание, трябва да представят пред Сметната палата отчетите за приходите, разходите и поетите задължения за плащане във връзка с предизборната кампания. Срокът за представяне на отчетите е 30 работни дни след изборния ден съгласно Изборния кодекс, припомня Сметнат...

Заглавие: **Ала-бала за водата: ВиК-шефовете не отговориха на нито един важен въпрос на шуменци**

Дата: 12.11.2024 17:36

Медия: [Radian.bg](#)

С нулев резултат за гражданите завърши срещата по проблемите на водата, организирана от кмета на Шумен Христо Христов с участието на областния управител Бейнур Ахмед, шефа на ВиК-Шумен инж. Иван Пушкаргов, директора и председател на Управителния съвет на ВиК-холдинга инж. Лозко Лозев, контактната група на протестиращите шуменци, общински съветници, екоактивисти. След продължилото два часа обсъждан...

Заглавие: **Адвокати искат оставка на шефка на комисия, призовава да се ползват служебни защитници**

Дата: 12.11.2024 16:56

Медия: [Mediapool.bg](#)

Адвокатите поискаха от шефката на Комисията за защита на потребителите (КЗП) Мария Филипова или да им се извини, или да си подаде оставката. До тази развръзка се стигна след като преди броени дни Филипова призова потребителите да подават директно в комисията жалби за неравноправни клаузи в договорите с фирми за бързи кредити, тъй като КЗП вече работела за тях и не им били нужни адвокати. "Така си..."

Заглавие: **Борисов заедва План Б и прие санитарния кордон, но отсеке завистливо: ППДБ смениха Пеевски с Доган**

Дата: 12.11.2024 16:50

Медия: [Би Нюз](#)

Борисов стартира нов план за спасяването на общия бизнес с Делян Пеевски. "Виждам една възможна коалиция – с ИТН, БСП и ППДБ. Утре ще се срещнем с БСП и ИТН. ППДБ ги оставяме последни, защото те вече са си заявили ясно своите позиции", каза лидерът на ГЕРБ. Тази коалиция е План Б за Борисов и Пеевски, ако не успеят да се гушнат публично. Преди изборите Борисов канеше в коалиция ДПС, но на Пеевски, ...

Заглавие: **Полякът ползва 7 найлонови торбички годишно, българинът – 132**

Дата: 12.11.2024 16:15

Медия: [Cera](#)

Страната ни е пета в ЕС по употреба на "лятящи" пластмасови пликчета. България отново се озова в челото на черна класация – този път по използване на найлонови торбички. Този вид отпадъци са особено опасни, защото са трудно разградими, а замърсяват навсякъде, вкл. и в морета и океани. Сред държавите от ЕС, които са предоставили данни, най-високо потребление на олекотени пластмасови пликчета през 20...

Заглавие: **Обмисля се въвеждането на иновативен предмет по родолюбие и родова памет**

Дата: 12.11.2024 15:41

Медия: [Sofia24.bg](#)

33 български неделни училища и 8 български лектората в чуждестранни университети изготвиха материали, които разказват за неизвестни факти от живота и творчеството на знакови български личности и събития в България и чужбина. Всички те са част от Националната програма на МОН "Неразказаните истории на българите" и бяха представени днес на мащабен форум в присъствието вицепрезидента Илияна Йотова, мин...